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P1.—

(a) (4 ptos.) Considere la cénica,

32+ dry — gt ey =7
Y Y /5 /5
(a.1) Identifique la cénica antes descrita.
(a.2) Es la matriz de la forma cuadritica asociada a la cénica anterior definida
positiva 7, argumente.

(b) (2 ptos.) Sea A € M, «,(IR) una matriz simétrica cuyos valores propios son A; =
=X =1y Agg1 = ... = Ay =0 con 0 < k < n, y su descomposicién es A = PDPT
con P € M, «,(IR) matriz ortogonal y D la matriz diagonal de valores propios.

(b.1) Sea z = PTx y x € IR™, probar que ||Az||? = ||Dz||? y que ||z]* = ||z||%.
Concluir que para todo z € IR"™, ||Az||? < ||z||?.

(b.2) Probar que existe zo € IR™ \ {0} tal que [|Azo||? = ||zo]|?.

P2.— Se quiere resolver la siguiente recurrencia de nimeros reales: ug =0, u; =0, us =1
yvVn2=>0,

Un4+3 = —2Up + Upg1 + 2Up 2.
Un
Para ello definimos z(™ = Up41 |, n > 0.
Un42

(1) (1.5 ptos.) Calcule A € M343(IR) tal que

Un+1 Up
Vn>0, ("t = Upt2 | = A | Upy1 | = Az™
Un+3 Un+2

y demuestre que z(®t1) = An+14(0),
(2) (4.5 ptos.) Usando la expresién anterior calcule u,, para n > 3.
P3.— Sea F un espacio vectorial sobre el cuerpo K. Sean V' y W subespacios vectoriales

de E tales que VNW = {0}, y S : V — W una transformacién lineal. Se define
T:VoW -WporT(z)=w+ Sv),dondex=v+wconveV,weW.

(1) (1.5 ptos.) Probar que T es una transformacién lineal.



(2) (2 ptos.) Sean B = {v1,...,un} y B’ = {w1, ..., wn} bases de V' y W respectivamente.
Si A es la matriz representante de S con respecto a las bases B y B’, calcular la matriz
representante de T' con respecto a las bases B = {v1, ..., Up, w1, ...} y B'.

(3) (1.5 ptos.) Probar que {v1 — S(v1),...,vn — S(vp)} es una base de Ker(T).

(4) (1 pto.) Probar que T es sobreyectiva.
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